
                       Tag Questions and Short Answersالاسئلة الذيلية والاجوبة القصيرة 

 تتكون هذه الاسئلة من نوعين في كل منهما ثلاثة اجزاء. لكن يجب ملاحظة ما يلي:

 .يجب تقديم الفعل المساعد على الفاعل في السؤال الذيلي-1

 .الذيلي او الجواب القصير لا يجوزكتابة الفعل الرئيسي في السؤال-2

 .في حالة كون الفاعل اسم في الجزء الاول يجب تحويله الى ضمير-3

A- النوع الاول: يتكون من 

1-Fisrt type consists of: 

---------------------, ………..?............... 

Positive, negative? Positive 

 )مثبت ،منفي؟ مثبت( كما في المثال التالي:الاجزاء الثلاث في النوع الاول مرتبة كما يلي 

? Yes, she is.isn’t sheShe is a doctor, -a 

 نلاحظ في المثال اعلاه ان السؤال الذيلي وهو ما تحته خط منفي لكون الجملة الاساسية مثبته.

will meet the boss, won't he? Yes, he will. The boy- 

ما تحته خط اسم وفي هذه الحالة يجب تغييره الى ضمير حسب ملاحظتنا في هذا المثال نجد ان الفاعل وهو 

  heالسابقه فاصبح 

 ملاحظة مهمه جدا:-

 do, does, or didبعض الجمل لا تحتوي على فعل مساعد. وفي هذه الحالة يجب استخدام 

الشخص الثالث. اما  s  مع الفعل الرئيسي الذي يحوي على doesمع الفعل المجرد ونستخدم doحيث نستخدم

did :فتستخدم مع الفعل بصيغة الماضي. لاحظ الامثلة التوضيحية التالية 

English, don’t they? Yes, they do. studyThey - 

a sandwich, doesn’t he? Yes, he does. eatsHe - 

the city, didn’t she? Yes, she did. leftShe - 

 

 

 من النوع الاول ويتكون من )منفي، مثبت؟ منفي(النوع الثاني وهو اسهل بكثير 

…………  , ……..?............ 

Negative, positive? Negative 

لماذا يعتبر هذا النوع سهل؟ السبب هو الاتي بم ان السؤال الذيلي منفي اذن يجب ان يكون هنالك فعل مساعد 

 وحوده اصلا:وهذا يعني ان الطالب لن يحتار في اختيار الفعل المساعد بسبب 

 لاحظ الامثلة التالية:

-We couldn’t come, could we? No, we couldn’t. 



-The teacher may not travel this year, may he? No, he may not. 

-He doesn’t finish his work, does he? No, he doesn’t. 

 انتبه جيدا للامثلة التالية:

1-She has a new car 

هو فعل مساعد لكن في بعض الحالات يستخدم كفعل رئيسي. اذن كيف نميز ذلك؟ الطريقة  hasن الكل يعرف ا

بسيطة جدا )في حالة وجود فعل واحد في الجملة فهذا يعني انه فعل رئيسي ويجب علينا ان نختار فعل مساعد، 

 و الفعل الرئيسي(. اما في حالة وجود اكثر من فعل فهذا يعني ان الفعل الاول مساعد والفعل الثاني ه

نجد ان الجمله فيها فعل واحد فعل وهو ما تحته خط. وهذا يعني اننا   a new car hasSheمثالنا السابق اذن في 

مضاف  haveهو شكل الفعل  hasيجب ان نختار الفعل المساعد المناسب. وكما ذكرنا في محاضراتنا السابقة ان 

 ي:الشخص الثالث. وسيكون الحل كما يل sله 

1-She has a new car, doesn’t she? Yes, she does 

 كما في الامثلة ادناه: have, hadطبعا نتبع الالية نفسها مع 

2-The girls have a duty, don’t they? Yes, they do. 

3-I had an accident, didn’t I? Yes, I did 

 هي فعل مساعد بسبب وجود فعل اخر بعدها: hasبينما في المثال التالي نجد ان 

a car, hasn’t he? Yes, he has. has boughtThe man -4 

كما ذكرت لكم في المحاضرات السابقة حيث لا  amملاحظة: يوجد استثناء واحد فقط وهو مع الفعل المساعد 

  areالى  amا يلي حيث نحول ( وكمالسؤال الذيلي المنفي فقطوهذا الاستثناء في)  Iيجوز فصله عن الضمير 

I? Yes, I am. aren’tI am a lawyer, -5 

 اكرر هذا التغيير فقط في السؤال الذيلي المنفي بينما في المثبت يبقى على حالة:

6-I am not a teacher, am I? No, I'm not. 

 

 


